www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i

'\ u-v)é

oolw Jas gy dolip Joo S Jo




www.behinehyab.com Sldoc 5> Gaizd i jgol el 82 40 i
doddo

Lo jo cplex abuls 1 oolaiwl b aininS g alugn b i b Jad (o5 aolipy ains SO o a0 50 (ol jo

W d_djf ).3)‘5 )‘ &;M|) Coms ).n)l.o.o 9 » Coogdoe g RV c.il.i w‘)..o ).’-)Lo.o ‘JL..A U"‘ O ‘1,4)“))_; K S“. o J‘5f5

WS b ol Alwgy a5 cwl )5 JLaS ] 0 vo e jusie g5 000
] ) D0 a4 Hlaide e

Max C,X;+C,X, +C.X,
St.

a11)(1-i_a12x2 +a13x3 Sbl
A, X, +a,,X, +8,,X, <h,
X, X,, X320

o]

o5 Forml El @

@ Cortinuous varables (7 Integer varables

e

Max X1 +

X1

#1

L ago)ld psie £95 (puitrad D9 oo 48,5 IS Sl tEXtDOX &0 4 polie g Wb st ol o (398 0,8 )0

30 oS o SUS s0lve 4 eSS (g5, g «Dledbl 0955 5l s D9l o 48,5 IS 5l radiobutton &g 4 (Al

Aol p Dygmo ol jmf 10 05h e 00l iuled b x99, W e g polae bl Al Olg> Jow a5 90

A2 oo pul GG glas




www.behinehyab.com

Sldas s Gz i jgol pasai @240 Guliud

D9l (o0 0310 by S e 380 O 50 Ay S Jlohag 50 oSl slo bl Sl ool oges 5o

cplex As New Cplex()
var(1)() As INumVar
rng(1)() As IRange
x(2) As INumvVar
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If rbtncontin.Checked = True Then
For i = @ To UBound(x, 1)
x(i) = cplex.NumVar(e, 33,
ILOG.Concert.NumVarType.Float)

Next
End If
If rbtninteger.Checked = True Then
For i = @ To UBound(x, 1)
x(i) = cplex.NumvVar(e, 33,
ILOG.Concert.NumVarType.Int)
Next

End If
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var(0) = x

Dim objvals As Double() = {CDbl(txtobjX1.Text),
CDbl(txtobjX2.Text), CDbl(txtobjX3.Text)}

Dim experssion(2) As ILOG.Concert.ILinearNumExpr
Dim objfunction As ILOG.Concert.IObjective =
cplex.AddMaximize()
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experssion(1l) = cplex.ScalProd(x, objvals)
cplex.AddToExpr(objfunction, experssion(1l))
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rng(@) = New IRange(1) {}

rng(@)(e) =
cplex.AddLe(cplex.Sum(cplex.Prod(CInt(txtConlX1l.Text),
x(0)), cplex.Prod(CInt(txtConlX2.Text), x(1)),
cplex.Prod(CInt(txtConlX3.Text), x(2))),
CInt(txtConlB.Text), "cl1")

rng(@)(1) =
cplex.AddLe(cplex.Sum(cplex.Prod(CInt(txtCon2X1.Text),
x(0)), cplex.Prod(CInt(txtCon2X2.Text), x(1)),
cplex.Prod(CInt(txtCon2X3.Text), x(2))),
CInt(txtCon2B.Text), "c2")
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If cplex.Solve() Then
Dim xx As Double() = cplex.GetValues(var(o))
cplex.Output().WriteLine(("Solution status = " +
cplex.GetStatus().ToString))
1blStatus.Text =
cplex.GetStatus().ToString
cplex.Output().WriteLine(("Solution value
cplex.ObjValue.ToString))

1blX1.Text = xx(0)

1blX2.Text = xx(1)

1b1X3.Text = xx(2)
MessageBox.Show(("Solution value = " +
cplex.ObjValue.ToString))

Else
MessageBox.Show(("No optimal solution found"))
End If

If cplex.GetStatus().ToString = "Optimal" Then
MessageBox.Show("Optimal™)

End If

cplex.End()
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Solution value = 29.25
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